
質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 計 Ａ Ｂ A+B 昨年度 前年比 Ｃ Ｄ C+D 昨年度 前年比 無回答 計

1 専門コースの授業は、子どもが興味関心を持って活動を行っている。
59 36 8 2 1 106 55.7% 34.0% 89.6% 92.9% 7.5% 1.9% 9.4% 5.4% 0.9% 100%

★ 2 授業は、子どもの課題に応じて、工夫された授業が行われている。
46 53 6 0 1 106 43.4% 50.0% 93.4% 92.0% 5.7% 0.0% 5.7% 6.3% 0.9% 100%

3 授業は、ICT機器の活用により、分かりやすい授業が行われている。
53 49 4 0 0 106 50.0% 46.2% 96.2% 94.6% 3.8% 0.0% 3.8% 3.6% 0.0% 100%

4 校外実習や校内実習は、子どもの就労意欲を高める取り組みとなっている。
73 30 3 0 0 106 68.9% 28.3% 97.2% 95.5% 2.8% 0.0% 2.8% 3.6% 0.0% 100%

5 学校の授業は、子どもの将来の仕事や生活に役に立つ取り組みになっている。
77 26 2 0 1 106 72.6% 24.5% 97.2% 94.6% 1.9% 0.0% 1.9% 4.5% 0.9% 100%

6 生徒は、安心して学校生活が送れている。 74 25 4 3 0 106 69.8% 23.6% 93.4% 87.5% 3.8% 2.8% 6.6% 11.6% 0.0% 100%

7 子どものことで困っていることなど、先生に気軽に相談ができている。
57 37 9 3 0 106 53.8% 34.9% 88.7% 86.6% 8.5% 2.8% 11.3% 12.5% 0.0% 100%

8 学校は、「健康診断」や「保健だよりの発行」などを通して、健康教育に取り組んでいる。
56 46 3 1 0 106 52.8% 43.4% 96.2% 95.5% 2.8% 0.9% 3.8% 3.6% 0.0% 100%

9 学校は、「防災訓練」や「交通指導」などを通して、安全教育に取り組んでいる。
56 44 4 1 1 106 52.8% 41.5% 94.3% 92.9% 3.8% 0.9% 4.7% 5.4% 0.9% 100%

10 学校のルールブックは、子どもの基本的生活習慣の確立に生かされている。
45 51 6 3 1 106 42.5% 48.1% 90.6% 89.3% 5.7% 2.8% 8.5% 8.9% 0.9% 100%

11 学級通信やホームページ等で、学校の取り組みをわかりやすく伝えている。
56 44 6 0 0 106 52.8% 41.5% 94.3% 93.8% 5.7% 0.0% 5.7% 4.5% 0.0% 100%

12 学校の施設・設備は、よく整備され、安全に配慮がなされている。
61 40 3 2 0 106 57.5% 37.7% 95.3% 92.9% 2.8% 1.9% 4.7% 6.3% 0.0% 100%

13 教育方針や学校の取り組みなどについて、参観日やＰＴＡ研修会等の機会にわかりやすく伝えている。
60 40 6 0 0 106 56.6% 37.7% 94.3% 96.4% 5.7% 0.0% 5.7% 2.7% 0.0% 100%

★ 14 個別の教育支援教育は、子どもや保護者の願いが反映されている。
73 28 4 0 1 106 68.9% 26.4% 95.3% 95.5% 3.8% 0.0% 3.8% 3.6% 0.9% 100%

15 学校は、高等支援学校として保護者の期待に応える教育活動に取り組んでいる。
65 35 4 1 1 106 61.3% 33.0% 94.3% 90.2% 3.8% 0.9% 4.7% 8.9% 0.9% 100%

16 学校は、「進路研修会」や「進路だより」により、進路情報をわかりやすく伝えている。
60 42 4 0 0 106 56.6% 39.6% 96.2% 97.3% 3.8% 0.0% 3.8% 1.8% 0.0% 100%

17 学校は、地域の人材や企業等と積極的に連携して授業を行っている。
59 38 8 0 1 106 55.7% 35.8% 91.5% 91.1% 7.5% 0.0% 7.5% 7.1% 0.9% 100%

【考察】

令和６年度　学校評価アンケート【保護者】（１２月実施）　集計結果
保護者112名　　回答者　106名　　回答率　　95％　　

　　Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

番号

　　★：合理的配慮に関連した項目

【結果と対策】
・「Ａ：よくあてはまる」と「Ｂ：ややあてはまる」を合わせて８０％以上
を肯定的評価と捉えた。
・前年との比較で、±３％以内は変化なしと判断した。
○前年よりも大きく評価が下がった項目はなかった。今年度は前年
よりも安心して学校生活を送っているという意見が増えた。
●子どもが興味関心をもつ専門コースの授業や気軽に相談できる
先生の存在は、他と比較すると肯定的評価が少なかったので、指
導内容や方法、生徒との関係づくりについて改善していきたい。

　　→：前年比±３％以内　　　➚：前年比３％～５％上昇　　　➘：前年比３％～５％下降　　　↑:前年比５％以上上昇　　　↓：前年比５％以上下降
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17 地域の人材や企業等と連携した授業

16 わかりやすい進路情報

15 高等支援学校としての期待に応える教育活動

14 願いが反映された「個別の教育支援教育」

13 わかりやすい教育方針や学校の取組

12 整備された施設・設備

11 わかりやすい学級通信やホームページ

10 基本的生活習慣の確立に生かされるルールブック

９安全教育の推進

８健康教育の推進

７気軽に相談ができる先生の存在

６安心して送ることができる学校生活

５子どもの将来の仕事や生活に役立つ授業

４就労意欲を高める校外（校内）実習の取組

３ ICT機器の活用

２工夫された授業

１子どもが興味関心をもつ専門コース授業

保護者アンケート

A+B C+D 無回答


